

CORRIGENDUM

In the Re-Tender Notice No.11/NGS/SE/09/ENGG dated 23/09/2010 the Date of Issue of Tender may be read as **25/09/2010** to 12.00 noon (IST), 15/10/2010 instead of 25/10/2010 to 12.00 noon (IST), 15/10/2010. Date and time of submission is 15/10/2010 at 13.00 hours and date and time of opening is 15/10/2010 at 15.00 hours.

Sd/-

Administrative Officer
National Games Secretariat